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Betty Hartmann & the Kozmic Experience
„ Das Monterey Festival im Jahre 1967 gilt als der musikalische Auftakt zur Hippie Kultur. Von San Francisco ausgehend stellte diese Bewegung, auch als Flower Power oder Love & Peace Generation bekannt, die sinnentleerten Wohlstandsideale der Mittelschicht in Frage und befürwortete eine von Zwängen und bürgerlichen Tabus befreite Lebensvorstellung. Mit ihrer Philosophie von einem humanen und naturverbundenen Leben, in dem ein respektvolles und friedliches Miteinander das oberste Prinzip darstellt, wollten die Hippies der allgemeinen Bevölkerung gleichzeitig einen Spiegel vorhalten, als auch eine gewaltfreie Revolution starten.“ (Definition)
Bereits seit einigen Jahren macht sich die stimmgewaltige bayrische Sängerin, zusammen mit ihrer hervorragend eingespielten Band, im In- und Ausland einen Namen. Kein strategisch marktorientierter Businessplan, sondern ehrliche Liebe zur Musik und dem gemeinsamen Musizieren zeichnet diese Formation aus. Die 60er & 70er Jahre stehen ihnen besonders gut, ist es doch die Zeit von groovigen Songs, ausufernden Jamsessions und musikalisch-politischen Statements. Gerade in unserer heutigen Zeit brauchen wir wieder die Träume und Ideale der Flower Power Generation, denn Love & Peace sollten nicht mehr nur Trendwörter auf Kleidungsstücken sein, sondern einfach wie damals...   






...die Welt verändern.
„The more you live, the less you die.“ (Janis Joplin)






      „When the power of love overcomes the love of power, 






        the world will know peace.“ (Jimi Hendrix)

„My music has a very spiritual background,

a sanctity that is almost like worship.“ (Ravi Shankar)


       





      „Woodstock was both, a peaceful protest







                    and global celebration“ (Richie Havens)

„If you carry joy in your heart, you can heal any moment.“ (Carlos Santana)





„I think music has the power to transform people, and in doing 



so, it has the power to transform situations  - some large and 



some small.“ (Joan Baez)
„Be respectful, be grateful and don´t forget to love“ (Betty Hartmann)
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Bereits seit einigen Jahren macht sich die stimmgewaltige bayrische Sängerin, zusammen mit ihrer hervorragend eingespielten Band, im In- und Ausland einen Namen. Ehrliche Liebe zur Musik zeichnet diese Formation aus und die 60er & 70er Jahre stehen ihnen besonders gut. Gerade in unserer heutigen Zeit brauchen wir wieder die Träume und Ideale der Flower Power Generation, denn Love & Peace sollten einfach wie damals... 
...die Welt verändern.
